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НА ЖИВО?
Зададен въпрос = Въпросът е отговорен от Манифест на даряващия закона

Всички решения трябва да бъдат с нестопанска цел и без насилие!

1 БОГ създаде 2 вселена: Физическа Вселена и Духовна Вселена!

Всичко във Физическата Вселена има начало и край! 1 БОГ

искаше да поддържа връзка с всичко живо. На всичко живо беше дадено частица от 

духовната „Вечна душа“.

Защо съществувам?

Душа (Вашият) от Духовната Вселена получава инструкциите си (от

1GOD) върху това, което преживява животът (емоционално, физическо) трябва да има във Физическата 

Вселена. Инструкциите са неясни, както се очаква от несъвършената Вселена. Даване на Soul гъвкавост, 

за да завърши своята мисия. За да изпълни своята мисия, една Душа се нуждае от физически външен 

вид (Твоето тяло) . Причината за вашето съществуване е да помогнете на вашата Душа да придобие 

„жизнения опит“, от който се нуждае, за да изпълни мисията си.

Цел на живота?

Вашето тяло трябва да съществува според „Правилата на физическата вселена“ (RPU) .

След зачеването тялото ви трябва да оцелее (Правило 1 RPU) .

Трябва да търсите, печелите, прилагате и предавате знания (Правило 

2 RPU) . Докато живееш.

Трябва да поддържате тялото си здраво (Правило 3 RPU) . За да останете здрави: необходими са чистота, 

балансирана диета и ежедневна фитнес форма. Вашата душа се нуждае от подхранване, Ежедневната 

молитва я поддържа в контакт с 1 БОГ.

Така че една Душа може да има тяло, телата на възрастните трябва да имат Съчетайте 

и умножете (Правило 4 RPU) . Трябва да създадете семейство, да сключите 

договор за „Светия брак“.
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Социализиращите се семейства стават група.

Нарастващата група се превръща в общност (Shire) .

Общностите образуват кошер (Провинция) (Правило 5 RPU) .

Което има по-голям шанс за оцеляване.

Нарастващ кошер (Провинция) разширява чрез роене (Правило 6 RPU) . Провинцията 

изследва, колонизира нови области

(Планети, Слънчеви системи, ...) . Това е задължително за оцеляване!

Всичко във Физическата Вселена има Начало и Край (Правило 7 RPU) , както и тялото ви. Вашата 

Душа завършва своята мисия за преживяване на живота. Количеството на живота, което една душа 

трябва да спечели, решава колко дълго да живее човек. Винаги, когато всички житейски 

преживявания са завършени, тялото трябва да умре. Ето защо хората умират на различна възраст.

Тялото ви умира кремирани да прочисти и да освободи Душата. Това се 

връща в духовната вселена, за да докладва.

Житейски преживявания?

Житейските преживявания са събития, които си спомняте до умиращия ден или загуба на паметта. Тези 

събития са драматично щастливи (сбъдната мечта,..)

или нещастен (сериозна катастрофа, ..) , изграждане на характер. Попечителят Пазител 

записва техните житейски преживявания и ги предава: Непрекъснатост на знанието

Защо някои хора умират млади? Мисията „Житейски преживявания“ на вашата душа може да е била 

завършена в ранен етап (напр. ранна детска възраст) на съществуването. Винаги, когато мисията за 

преживяване на живота е завършена, тялото трябва да умре. Ето защо хората умират на различна 

възраст.

Забележка!

Нямате застраховка, подкрепа на живо, прошка, .. Застраховката спира човек да изпита пълното 

въздействие на нещастието. Поддръжката на живо удължава оцеляването след планирания край. 

Прошката отменя отчетността. Застраховката, поддръжката на живо и опрощаването водят до 

неуспешни житейски преживявания. Превръщане на мисията на Душата в провал. БОГ е разстроен!

Животът е свещен! Само 1GOD има право да го прекрати!

НЯМА човек, култ, религия, организация или правителство! Имайте право да сложите 

край на човешкия живот!

Край
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